

『福祉ライブラリ 福祉法学〔第2版〕』正誤表

(株)建帛社

本文中に誤りがありました。ここに訂正しお詫び申し上げます。

p.130 7行目

修正前	更改, 免除, <u>混合</u> が規定されている。
修正後	更改, 免除, <u>混同</u> が規定されている。

p.131 15行目

修正前	(5)更改, 免除, <u>混合</u>
修正後	(5)更改, 免除, <u>混同</u>

同 18行目

修正前	<u>混合</u> とは, 債権者と債務者が……
修正後	<u>混同</u> とは, 債権者と債務者が……